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Ле
Станіславська сільська рада

На ”9 Вїд об*єднаної територіальної громади

Про надання висновку

Обласна державна адміністрація розглянула та погоджує проектні заявки
Станіславської сільської ради об,єднаної територіальної громади на проекти,
які можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на формування інфраструктури обієднаних територіальних
громад у 2019 році, а саме:

- «Капітальний ремонт системи опалення в приміщеннях
Широкобалківського будинку культури Станіславської сільської ради
Херсонської області за адресою: вул. Херсонське шосе, 22, с. Широка Балка,
Білозерський район, Херсонська область»;

- «Будівництво електропостачання вуличного освітлення вул.> Таврійська,
вул. Ювілейна Станіславської сільської ради, що знаходяться в с. Станіслав
Білозерського району Херсонської області»; .

- «Будівництво електропостачання вуличного освітлення вул. Будівельна,
вул. Степова Станіславської сільської ради, що знаходяться в с. Станіслав
Білозерського району Херсонської області»;

- «Будівництво електропостачання вуличного освітлення провул. Тихий
частково вул. Шевченка,вул. Білозерське шосе Станіславської сільської ради,
що знаходяться в с. Станіслав Білозерського району Херсонської області»;

- «Придбання спецтехніки та виробничого обладнання (екскаватора-
навантажувача, сміттєвоза) для Комунального підприємства Станіславської
сільської ради «Надія».

Зазначені проекти відповідають Програмі соціально-економічного та
культурного розвитку Станіславської обэєднаної територіальної громади на
2019 рік, затвердженій рішенням сільської ради від 21 грудня 2018 року
М 335/662 (зі змінами, затвердженими рішенням сільської ради від 11 червня
2019 року М 508/835), та напрямкам спрямування вказаної субвенції згідно з

пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам на формування інфраструктури об”єднаних територіальних громад,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року
М 200. Херсонська абпасна державна адміністрація
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Загальна сума фінансування проектів складає 3 229,09 тис. грн, у тому
числі за рахунок субвенції, передбаненої для Станіславської об,єднаної
територіальної громади, - 3 133,8 тис. грн та за рахунок місцевого бюджету -
95,29 тис. грн.

Реалізація проектів сприятиме покращенню інфраструкТури об,єднаної
територіальної громади, підвищенню безпеки мешканців, а також підвищенню
якості надання комунальних послуг.

Перший заступник голови
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